

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XII.

10. apríl 2017

Číslo 14

Nepredajné

Výročie oslobodenia s rumunským hosťom

Po prvýkrát sa výročia oslobodenia nášho mesta rumunskou armádou zúčastnil zástupca tejto krajiny. V piatok 7. apríla sa predstavitelia mesta so vzácnym hosťom a občania poklonili pamiatke padlým v II. svetovej vojne.

Kvetinové vence k pamätným tabuliam na historickej radnici, a neskôr k pamätníku na cintoríne, položili za mesto členovia folklórneho súboru Bebran, za Trenčiansky samosprávny kraj jeho poslankyňa Rudolfa Novotná a Mária Hajšová a osobne aj tajomník rumunského veľvyslanectva Radu Mircea Coanta, ktorý sa prítomným účastníkom osláv aj prihovril. Slávnostný prejav predniesol zástupca primátora Peter Bulík. Z jeho príhovoru vyberáme:

„Je tu opäť apríl a my sa stretávame, ako po mnohých rokoch predtým, pred budovou Mestského domu, aby sme vyjadrili úctu a vďaku tým,



Na foto sprava Emilia Peťovská, predsedníčka Mestskej organizácie Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov v Bánovciach nad Bebravou, zástupca primátora Peter Bulík, rumunský hosť Radu Mircea Coanta, poslankyňa TSK Mária Hjašová a Rudolfa Novotná, a ďalší... Foto: Alena Borszéková

ktorí pred sedemdesiatimi dvoma rokmi oslobodili naše mesto spod jarma okupantov motivovaných jednou z najhorších ideológií moderného sveta – zvrátenou ideológiou fašizmu. Slobodu nášmu mestu priniesli vojská rumunskej armády, ktoré ráno 5. apríla 1945 vstúpili z južnej strany do Bánoviec nad Bebravou, a ktoré bojovali v zoskupení 2. ukrajinského frontu pod vedením generála Atenasiju a tvorili prednú líniu frontu Sovietskej armády v tejto oblasti.

Dovoľujeme si vás požiadať vážený pán tajomník Mirceu Coanta



o tľmočenie našej vďaky predstaviteľom rumunského národa i o odovzdanie odkazu, že sme nezabudli, kto priniesol nášmu mestu slobodu, a že ulica, ktorou vtedy osloboditelia prišli, dodnes nesie na ich počesť meno Rumunská. Dakujeme!...

...Položenie vencov je symbolický krok, prejav úcty a vďaky! Pomenovanie dôvodov, prečo padli, je hlbším odkazom na zmysel obetovaných životov a žiaducim mementom, aby sme čosi podobné už nikdy nedovolili! Dámy a páni, treba si pripomínať nielen hrdinstvo padlých pri porážke fašizmu,

ale pomenovávať pravdivo nový nastupujúci fašizmus, nech má akékoľvek ušľachtilé mená. Jeho ciele zostávajú rovnaké!

Byť slobodnými je dobre, sloboda umožňuje človeku naplno využívať vlastný potenciál tvorivých síl a myšlienok, tešiť sa zo života, prijímať a rozdávať lásku, formovať dobrý svet pre svojich nasledovníkov. Snažme sa udržať si ju, pretože bojovať za jej znovuzískanie je spravidla tragické. Vedeli by o tom rozprávať tí, kvôli ktorým sme sa tu dnes zišli a ktorých obetiam najvyšším dnes vzdávame hold!“ (r)

Požiadavky občanov ku generelu dopravy na Dubničke

Generel dopravy na sídlisku Dubnička je očakávanou udalosťou v našom meste. Deviateho marca 2017 sa uskutočnilo verejné stretnutie s občanmi, na ktorom pripomienkovali pripravený návrh. V súčasnosti prebiehajú práce na zapracovaní nasledovných požiadaviek do projektu :

- Návrh sprejazdnenia ulice Slatinská
- Čiastočné zobojsmerovanie premávky na ul. Novomeského
- Posunutie jednosmernej ulice pri prevádzke HARI
- Zakreslenie žltej čiary, ktorá vyznačuje zákaz zastavenia a státia za príchodom pre chodcov na ul. J. C. Hronského
- Zakreslenie priechodov pre chodcov na ul. J. C.

- Hronského, M. slovenskej, Svätoplukova
- Čiastočné zobojsmerovanie premávky na ul. Kukučínova
- Posunutie dopravného značenia, ktoré označuje jednosmernú premávku na ul. Gorazdova, Cyrila a Metoda, Rastislavova
- Návrh dopravného značenia obmedzujúceho rýchlosť na max 30 km/h, na ul. Gen. Svobodu

- Zmena parkovania na ul. Novomeského – zakreslenie kolmého státia
- Zakreslenie navrhovanej parkovacej plochy na ul. Kukučínova
- Zakreslenie parkovacích boxov na ul. J. C. Hronského (býv. autobusová zastávka)
- Doplnenie výstražného dopravného značenia „deti“ na ul. Komenského, Matice Slovenskej

Vybudovanie parkovacej plochy na ul. Novomeského, ako jedna z požiadaviek, je aj zrealizovaná a obyvatelia získali asi 20 parkovacích miest.

Po sfinalizovaní projektu nastúpi realizačná fáza. Limitujúcim faktorom na realizáciu všetkých zmien sú finančné prostriedky. Ich výška bude známa po vysúťažení dodávateľa.

Tlačová správa mesta

Rozhovor
s učiteľkou
a poslankyňou
Rudolfou
Novotnou



Okresná chovateľská
prehliadka trofejí



Prvý medzinárodný
turnaj v šúľanej
Bánovský šúľanec



Na margo

Začiatok apríla priniesol aj do nášho mesta slobodu. Každoročne si uctieame pamiatku tých, ktorí bojovali aj za nás, súčasníkov. A začiatkom apríla si pripomíname aj ďalšiu „frontovú líniu“ – Deň boja proti rakovine, Deň narcisov. V tomto roku padol na 7. apríla, ktorý je tiež Svetovým dňom zdravia. Aj tu by sa dalo hovoriť o fronte, nakoľko o dobré zdravie treba „bojovať“ každý deň...

Samozrejme, že tento jarný mesiac má množstvo ďalších významných výročí, dní a sviatkov. Tými najväčšími a pre kresťanov najvýznamnejšími sú tie veľkonočné ... Pre všetkých sú to sviatky jari. Tak, ako k nám prišla na jar pred rokmi sloboda, ktorú sme si pripomenuli na pamätných miestach, niektorí aj s narcisom na hrudi, tak máme pred dvermi oslavu jari so svojimi tradíciami. Hoci aj v našom meste vidieť polievačov a šibačov z roka na rok menej, avšak veľkonočné vajíčko – symbol nového života nebude chýbať v žiadnej rodine. Želáme všetkým veselú a príjemne strávenú veľkonočnú sviatku...

Alena Borszéková,
šéfredaktorka

Rudolfa Novotná ocenená ministrom školstva Petrom Plavčanom Veľkou medailou sv. Gorazda za pedagogickú, mimoškolskú, lektorskú prácu

? *Prezvať si najvyššie ocenenie z rúk ministra školstva je asi snom každého pedagóga. Ako to vnímate?*

Každého človeka, vykonávajúceho svoju profesiu poctivo a s láskou isto poteší, keď ho posunú do úzkeho okruhu ocenených. Patriť medzi 26 vyznamenaných z celého Slovenska beriem ako veľkú poctu. Toto ocenenie však vnímam aj ako uznanie práce všetkých pedagógov v Gymnázium J. Jesenského v Bánovciach nad Bebravou.

? *Ste držiteľkou viacerých krajských ocenení...*

Je pravdou, že za prácu v gymnázium i mimo školy som bola v posledných rokoch viackrát ocenená. V roku 2008 titulom Vynikajúci pedagóg Trenčianskeho kraja a v roku 2014 som dostala tri ocenenia. Prvé od ministra dopravy za prípravu učiteľov autoškôl, kde prednášam psychológiu a pedagogiku už 27 rokov. Druhé bolo za dobrovoľnícku prácu v rámci Seniorského informačného centra celoslovenskú s názvom Srdce na dlani. Tretie som si prevzala z rúk predsedníčky Únie žien Slovenska za Trenčiansky kraj a ocenenie mi udelili, cítujem - za celoživotný osobný a profesijný postoj, národné povedomie a úctu k hodnotám. Vážim si aj ocenenia zo Zvolena pri príležitosti Roku Ludovíta Štúra a z Uhrovcu pri príležitosti jubilea Alexandra Dubčeka.

? *Celoživotné učiteľské povolanie vykonávate 36 rokov...*

Je neskutočné, ako tie roky ušli... Možno sa mi to zdá preto, že som nemala veľa voľného času popri rôznych pracovných funkciách. Okrem pedagogickej činnosti som totiž vykonávala pätnásť rokov funkciu zástupkyne riaditeľa v dvoch bánovských školách - v bývalom Strednom odbornom učilišti odevnom a v Gymnázium Janka Jesenského. Dlhé roky som pracovala tiež ako vedúca predmetovej komisie pre slovenský jazyk a literatúru, a psychológiu, výchovná poradkyňa, protidrogová koordinátorka, koordinátorka prevencie kriminality, lektorka psychológie a pedagogiky pre budúcich učiteľov autoškôl, lektorka psychológie v rámci vzdelávania začínajúcich učiteľov a protidrogových

Učiteľkou túžila byť odjakživa



Na foto s manželom Jidřichom

Minister školstva Peter Plavčan ocenil pri príležitosti Dňa učiteľov Veľkou medailou sv. Gorazda 26 pedagógov z celého Slovenska. Medzi nimi bola aj Rudolfa Novotná z Gymnázia Janka Jesenského v Bánovciach nad Bebravou, poslankyňa Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou a poslankyňa Trenčianskeho samosprávneho kraja. Toto najvyššie rezortné ocenenie získala za kvalitnú pedagogickú, mimoškolskú, lektorskú a komunálnu prácu ako „darček“ k minuloročnému okrúhlemu životnému jubileu. Jej doterajšie aktivity na viacerých „frontoch“ sme si pripomenuli v rozhovore...

koordinátorov v Metodicko-pedagogickom centre v Trenčíne a v súlade s kvalifikáciou ako školský psychológ pomáhám žiakom i rodičom preklenúť rôznorodé problémy.

? *Okrem toho sa venujete aj príprave žiakov do súťaží vo vlastnej tvorbe a v rétorike...*

V tejto oblasti sa angažujem už roky. Mnoho žiakov bolo úspešných v okresných, krajských aj celoslovenských kolách. Najvyššiu, celoštátnu metu získalo viacero mojich študentov. Pred pätnástimi rokmi som založila v Gymnázium J. Jesenského školský časopis SOS - Spoločenský Odbúrač Stresu, ktorý funguje dodnes, a tiež získal viacero ocenení. Od roku

2005, už dvanásť rokov, z pozície predsedníčky krajskej súťaže Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec zabezpečujem toto významné podujatie. V posledných piatich rokoch som bola menovaná do funkcie predsedníčky poroty v celoslovenskej súťaži Štúrov Zvolen.

? *Okrem osvetovej a prednáškovej činnosti sa venujete aj publicistickej v rámci celoslovenských masmédií. Môžete nám prezradiť viac?*

Prispievam do odborných časopisov Rodina a škola, Autoškola, Učiteľské noviny i do novín Bojovník. Sporadicky mám možnosť vyjadriť sa aj v televízii TA3. Pripravujem a tiež realizujem prezen-

tácie pre zdravotne postihnutých a nestorov v rámci Seniorského informačného centra o ochrane zdravia a o prevencii kriminality páchanej na nich.

? *Ste dlhoročnou poslankyňou mestského zastupiteľstva. Čo vás v našej mestskej samospráve najviac trápi?*

Je to hlavne nedostatok finančných prostriedkov na rekonštrukciu mestských ciest, chodníkov, škôlok a základných škôl, mestského parku, kanalizácie na Partizánskej ulici, budovy Janka Jesenského, Klubu dôchodcov, atď. Trápi ma, že v meste nemáme zariadenie pre seniorov tzv. Domov dôchodcov, či sociálny taxík. Nespokojná som aj s čistotou verejných priestranstiev i so stavom separovania komunálneho odpadu. Nikdy nepochopím ľudí, ktorí spoločné priestory znečisťujú, ani tých, ktorým nezáleží na ochrane životného prostredia. Je toho veľa, čo ma ešte v meste trápi...

? *Štvrtý rok ste aj poslankyňou Trenčianskeho samosprávneho kraja. V akej komisii tam pracujete a s akými úspechmi?*

Pracujem v dopravnej komisii. Mám tak možnosť cielavedome pomáhať pri riešení niektorých problémov na krajských cestách v našom meste. V spolupráci s okresným úradom je to napríklad zabezpečenie dopravného značenia pri ZŠ Partizánska, odstránenie dopravnej značky STOP pri bývalej Tatrovke, či vyčistenie Partizánskej cesty



po zimnej údržbe. Spolu s ďalšími poslankyňami TSK Zuzanou Máčekovou a Máriou Hajšovou riešime nový koberec na Partizánskej ceste. Angažovala som sa tiež pri oprave krajníc v Horných Ozorovciach. V TSK som interpelovala aj našu nemocnicu a pohotovosť, školské problémy a navrhla som zmenu v rokovacom poriadku.

? *Ako stihate popri náročnom povolaní všetky tieto povinnosti? Ostáva čas aj na rodinu a záľuby vo voľnom čase?*

Pri dobrej organizácii práce sa dá stihnúť veľmi veľa. Všetky moje aktivity sú zároveň mojimi koníčkami. A keď sa mi niečo podarí dosiahnuť, naplnia ma to radosťou. Ale musím povedať, že bez podpory a tolerance manžela by to nebolo možné. Som mu veľmi vďačná za to, že stojí pri mne a vo všetkom sa na neho môžem spoľahnúť. Obaja synovia žijú v zahraničí a prichádzajú iba sporadicky. A záľuby? Tou najväčšou je cestovanie. Doprajem si ho každé leto. Je to môj perfektný relax.

? *Vráťme sa však späť k učiteľskému povolaniu. Vždy ste chceli byť učiteľkou?*

Učiteľkou som túžila byť odjakživa. Hneď, ako som sa naučila písať a čítať, som si doma vytvorila triednu knihu 1.A a učila som svoje plyšové zvieratká. Po promócii na Pedagogickej fakulte v Nitre som ďalej pokračovala v štúdiu psychológie. Určitý čas som dokonca uvažovala, že sa budem orientovať na dopravnú psychológiu. Ale už som sa od školy nedokázala odpútať a na Filozofickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave som sa špecializovala na školskú psychologičku. Stále platí, že čo zaseješ, to zožneš a ja sa usilujem touto ľudovou múdrosťou riadiť. Snažím sa byť k mojim študentom empatická a oni mi to úžasne vracajú... Neustále ma posúvajú dopredu.

Alena Borszéková

Oznamy mesta

Zápis prvákov 11. a 12. apríla

Mesto oznamuje, že zápis detí do 1. ročníka pre školský rok 2017/2018 sa uskutoční v dňoch 11. a 12. apríla 2017 od 10. od 16. hodiny. Zapisovať sa môžu deti narodené od 1. septembra 2010 do 31. augusta 2011 a deti, ktoré mali odloženú povinnú školskú dochádzku. Ďalšie informácie o zápise detí môžu rodičia získať na riaditeľstvách jednotlivých škôl, alebo na webových stránkach škôl. Školské obvody základných škôl sú zverejnené na www.banovce.sk.

Zberný dvor len pre Bánovčanov

Zberný dvor odpadov (pri cintoríne) v priestoroch firmy TEDOS Bánovce nad Bebravou s.r.o. je otvorený v pondelok - piatok od 07.00 - 17.00 h, v sobotu od 08.00 - 12.00 h. Zberný dvor slúži výhradne pre občanov nášho mesta a nie pre podnikateľské subjekty (tie sú povinné odpady, ktoré vznikajú pri výkone podnikateľskej činnosti likvidovať, resp. odovzdávať na vlastné náklady oprávnenej organizácii). Bánovčania môžu doviezť na zberný dvor, v uvedenom čase, nasledovné odpady bezodplatne (okrem drobných stavebných odpadov, ktoré sú spoplatnené). Podmienkou je preukázať sa občianskym preukazom.

Zámer nájom pozemku

Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje zámer - nájom pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi mestom ako prenajímateľom a spoločnosťou ARTON, s.r.o., Komenského 27, 010 01 Žilina, IČO: 31595154, ako nájomcom. Bližšie informácie získate na stránke mesta: www.banovce.sk.

(MsÚ)

Stále platí, že čo zaseješ, to zožneš a ja sa usilujem touto ľudovou múdrosťou riadiť. Snažím sa byť k mojim študentom empatická a oni mi to úžasne vracajú... Neustále ma posúvajú dopredu.

Reakcia mesta na šírenie hluku

Mesto Bánovce nad Bebravou, na základe oznámení občanov, preverilo hluk, ktorý sa šíri zo stavby spoločnosti InterCora Dubníčka pri Lidli. Podľa dostupných informácií ho spôsobuje dieselelektrický agregát, ktorým sa zabezpečuje výroba elektrickej energie pre budovy. Tá je potrebná pre ich vykurovanie, svietenie i používanie pracovných nástrojov. Firma zvolila túto alternatívu kvôli tomu, že ZSE Energia, a.s. (ZSE) podmienila povolenie pripojky elektrickej energie

právoplatnosťou kolaudačného rozhodnutia o stavbe.

Po prvom podnete bola vybudovaná dočasná proti-zvuková bariéra, ktorá mala zabrániť šíreniu nežiaduceho zvuku z agregátu. Vzhľadom k tomu, že ide len o dočasné zariadenie, nedokáže žiaľ úplne vyriešiť tento problém. Ale podľa aktuálnej informácie, v súčasnosti je už kolaudačné rozhodnutie právoplatné a investor čaká na zriadenie pripojky elektrickej energie od (ZSE). Táto má byť nainštalovaná do 19. 04. 2017.

Tlačová správa mesta



Po úspešnej realizácii predchádzajúcich ročníkov sa mesto Bánovce nad Bebravou aj tento rok rozhodlo zapojiť do celonárodnej súťaže pod názvom „Do práce na bicykli“, ktorá podporuje pravidelné dochádzanie do práce na bicykli. Súťaž je určená dvoj až štvorčlenným tímom zamestnancov z rovnakej firmy alebo inštitúcie, ktoré sa do systému súťaže zaregistrujú na webovej stránke [www.dopracena-](http://www.dopracena-bicykli.eu)

bicykli.eu. Čím skôr, tým lepšie, ale najneskoršie **do 5. mája 2017**. V období od 1. do 31. mája 2017 budú dochádzať do práce na bicykli a výsledky si budú sami zapisovať do on-line systému. Do súťaže sa môžu zapojiť aj tímy študentov z rovnakej školy, ktorí v deň začiatku kampane (1.5.) dosiahnu vek minimálne 15 rokov. Registrácia v súťaži je bezplatná a súťažiaci môžu získať zaujímavé ceny. (jd)

List Alexeja Fedotova, veľvyslanca Ruskej federatívnej republiky



«19» марта 2017 года
№ 523

Уважаемый господин Мэр,
Позвольте поблагодарить Вас за теплый прием, оказанный мне в ходе поездки в Ваш гостеприимный город. Мне было интересно и приятно принять участие в симпатичном мероприятии, посвященном спортивным достижениям жителей Вашего города. Надеюсь, что прекрасно организованная Вашим заместителем П.Булíком встреча с членами дискуссионного клуба «Живое слово» была интересной и полезной для всех ее участников. Уверен, что такой открытый диалог позволяет лучше понять друг друга, способствует укреплению дружественных российско-словацких отношений.

В развитие затронутых в ходе нашей беседы тем приглашаю Вас посетить Посольство, где мы могли бы продолжить обсуждение перспектив двустороннего сотрудничества, в том числе в области культуры, образования и спорта. С учетом выраженной Вами заинтересованности в установлении связей с российскими партнерами могли бы предложить рассмотреть возможность налаживания контактов с г.Зарайск Московской области (краткую справку прилагаем).

Пользуясь случаем, желаю Вам и жителям Вашего города процветания, благополучия и успехов во всех начинаниях.

Господину МАРИАНУ ХОВАНЦУ,
МЭРУ г.БАНОВЦЕ-НАД-БЕБРАВОЙ
г.Бановце-над-Бебрáвоу

А.Федотов

Vážený pán primátor,

dovoľte aby som sa Vám poďakoval za vrelé prijatie vo Vašom pohostinnom meste. Rad som sa zúčastnil sympatického podujatia venovaného športovým úspechom obyvateľov Vášho mesta. Verím, že stretnutie s členmi Malomestského klubu živého slova, výborne zorganizované Vaším zástupcom pánom Petrom Bulíkom, bolo zaujímavé a užitočné pre všetkých jeho účastníkov. Som presvedčený, že takýto otvorený dialóg prispieva k lepšiemu vzájomnému porozumeniu a utuženiu priateľských rusko-slovenských vzťahov.

V nadväznosti na témy, o ktorých sme spolu hovorili, Vás pozývam na Veľvyslanectvo, kde by sme mohli pokračovať v rozhovore o perspektívach bilaterálnej spolupráce, o.i. v oblasti kultúry, školstva a športu. Vzhľadom na Váš záujem o nadviazanie stykov s ruskými partnermi navrhujeme zvážiť si možnosť kontaktov s mestom Zarajsk v Moskovskej oblasti (stručné informácie prikleďáme).

Pri tejto príležitosti želim Vám a všetkým obyvateľom Bánoviec nad Bebravou šťastie, prosperitu a splnenie všetkých predsavzatí.

S pozdravom
Alexej Fedotov

Spolupráca s farským úradom

Mesto Bánovce nad Bebravou, na základe doterajších pozitívnych vzťahov, ponúкло spoluprácu v oblasti práce s mládežou, rímskokatolíckemu farskému úradu. Konkrétne ide o aktivity na formovanie mladých veriacich, ktorí majú záujem venovať sa rovesníckym programom, zameraným na

rozvoj osobnosti a životnej hodnoty. Vzhľadom k pozitívnej odozve na časť týchto programov, ktoré absolvovali už takmer všetci študenti gymnázia, sú pre mládež pripravené viaceré zaujímavé témy. Realizované majú byť interaktívnou formou, ktorú by zabezpečoval koordinátor prevencie kriminality

MsÚ Miroslav Schlesinger a miestni kňazi. Do tejto spolupráce sú prizvaní aj členovia Rady mládeže primátora mesta Bánovce nad Bebravou. Cieľom uvedeného zámeru je skvalitniť prácu s mládežou, vytvoriť jej priestor na sebarealizáciu a spoločne pracovať na eliminácii rôznych rizík,

ktorým je dnešná mládež vystavovaná, či už v televízii, na internete alebo ľahkou dostupnosťou drog. Primátor Marián Chovanec sa v tejto súvislosti vyjadril, že chce podporovať aktivity, ktoré sa venujú podpore úcty, slušnosti a skutočným životným hodnotám.

Tlačová správa mesta

Krajské ocenenie pre Michala Slaninku

Titul Vynikajúci pedagóg a plaketa J. A. Komenského z rúk predsedu TSK Jaroslava Bašku

Za dlhoročnú pedagogickú činnosť bolo predsedom Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslavom Baškom a prednostom Okresného úradu v Trenčíne Jozefom Stopkom ocenených 21 pedagógov z kraja. Medzi nimi titul Vynikajúci pedagóg Trenčianskeho kraja 2017 získal aj Michal Slaninka zo Strednej odbornej školy strojníckej v Bánovciach nad Bebravou.

„Máme perfektných absolventov. Jeden vypúšťa družicu do vesmíru, druhý programuje roboty ako vzory pre ostatných v danej fabrike, a takéto úspechy

tešia a ďalej motivujú,“ povedal okrem iného ocenený Michal Slaninka, ktorý si z rúk trenčianskeho župana prevzal plaketu Jána Amosa Komenského.

Na toto ocenenie ho navrhol vedenie SOŠS na čele s dlhoročným riaditeľom Strednej odbornej školy na Farskej ulici (bývalá priemyslovka), ktorá sa pred rokom zlúčila so SOŠ J.Ribaya Jozefom Oriškom, ktorý je v súčasnosti poverený riadením SOŠS. Z jeho textu vyberáme:

„Od 1. septembra 2000 svoje kroky opät nasmeroval a vrátil sa do školských lavíc, alebo skôr pred lavice ako učiteľ na Strednú priemyselnú školu Bánovce nad Bebravou. Doteraz je našim zamestnancom – zástupcom riaditeľa školy a učiteľom. Po celé obdobie sa prejavuje ako vynikajúci a svedomitý učiteľ. Odbornými radami



sa podieľa na výchovno-vzdelávacom procese. Neoceniteľná je jeho zanietenosť pre podporu záujmu zo strany žiakov o štúdium na našej škole a jej prezentácia na verejnosti, významným podielom prispieva pri zavádzaní nových študijných odborov či už neustálym

vzdelávaním sa, realizáciou v projektoch kde svoje schopnosti, odbornú prax a kreativnosť plne využíva vo svojej profesii a toto všetko odovzdáva ďalej žiakom a učiteľom. Spolupracuje s inými predmetovými komisiami na príprave maturitných skúšok. Svojím pozitívnym myslením kladne vplyva na vzťahy na pracovisku. Počas hodín strávených či už v triede, alebo v odbornom laboratóriu vzniká množstvo nápadov, ktoré sa za jeho pomoci študentom podarí zrealizovať aj v rôznych súťažiach. Snáď najväčšou našej škole a jej prezentácia na verejnosti, významným podielom prispieva pri zavádzaní nových študijných odborov či už neustálym

hodinách aj záujmových krúžkoch. Čo je prípad Ing. Slaninku. Nemálo voľného času venuje študentom, ktorí za nim chodia a vymieňajú si svoje poznatky a skúsenosti. Vďaka širokému rozhladu je dobrý spoločník pri každej príležitosti, a ako konzultant na pripravovaných projektoch žiakov, ktorí sa často zúčastňujú rôznych súťaží. Jeho pedagogická prax v tomto roku dosiahne 17 rokov. Často vidieť ako prichádzajú študenti aj po rokoch a ďakujú mu za vedomosti, ktoré nadobudli na jeho hodinách. Za jeho svedomitú a zásluhnú prácu, vysoký morálny kredit navrhujeme menovného na ocenenie Vynikajúci pedagóg kraja.“ (r)

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU a MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
vás pozývajú na

Jarný Bánovský jarmok

21. a 22. apríla
s ľudovými remeslami na Námestí L. Štúra

program na PIATOK

14:30 Tanečné štúdio Dancando, Centrum voľného času, ZUŠ Dezidera Kardoša, SZUŠ Veľké Uherce

15:30 Bánovskí heligonkári

16:30 DH Hradišťanka s mažoretkami

program na SOBOTU

10:00 Kúzelník Tristan

11:00 FSK Hájiček Chrenovec - Brusno

13:00 HS Stopy Partizánske



ZUŠ Dezidera Kardoša Bánovce nad Bebravou
vás v rámci dňa otvorených dverí
pozýva
na
interaktívnu hudobnú klauniádu

SINDIBÁD MÁ HUDBU RÁD

zábavné putovanie okolo celého sveta na vlnách hudby
a za pomoci dobre naladených pravidiel

11. a 12. 4. 2017
vždy o 08:30 a 10:30
12. 4. 2017 aj o 17:00



V týchto dňoch môže verejnosť kedykoľvek v popoludňajších hodinách nahliadnuť do tried a oboznámiť sa s priebehom vyučovania. Podrobnejšie informácie nájdete na: www.zuskbanoce.sk. Prihlasujte sa na: katarina.veresova@zuskbanoce.sk, telefón - 0904 927 933. Vstup voľný, do naplnenia kapacity.

Pre budúcich piatakov Mladí vedátori

Základná škola Duklianska pripravuje v stredu 26. apríla od 15. hodiny vo vestibule školy pre budúcich piatakov popoludnie plné experimentov a zaujímavých hier z prírodovedných

predmetov. Medzitým, čo sa učitelia budú venovať deťom pri bádani, budú si môcť rodičia prezrieť priestory školy. Kontakty: +421387602252, mail: zslbn@stonline.sk.

Okresné kolo matematickej olympiády

Okresný úrad Trenčín, odbor školstva a Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou organizovali 4. apríla v Základnej škole Duklianska 66. ročník okresného kola Matematickej olympiády. Matematická olympiáda je individuálnou súťažou žiakov základných a stredných škôl riešiacich úlohy z matematiky, ktoré svojou formuláciou motivujú žiakov k tvorivej činnosti. Olympiády sa zúčastnilo 79 žiakov z deviatich základných škôl v okrese a z Gymnázia Janka Jesenského.

Najúspešnejšími riešiteľmi v kategórii Z6 sú Andrej Domovec zo ZŠ Duklianska, Sofia Anna Škerdová zo ZŠ Partizánska, Lukáš Košík zo ZŠ Duklianska a Vera Štrbavá zo ZŠ Partizánska, v kategórii Z7 Matúš Pukanec zo ZŠ Školská, Natália Igazová a Dávid Fišer, obaja zo ZŠ Gorazdova, v kategórii Z8 Martina Hanková zo ZŠ Duklianska, Alexandra Káčerová zo ZŠ Partizánska, Andrej Súkeník zo ZŠ Gorazdova, Monika Kováčiková a Paulína Balážová, obidve z Gymnázia J. Jesenského. (cvč)

K novele zákona o peňažných príspevkoch

Na výročnej členskej schôdzi Klubu dôchodcov 29. marca v diskusii vystúpila aj Iveta Duchoňová z ÚPSVaR v Partizánskom. Z jej príspevku vyberáme rozširujúce informácie, ktoré dopĺňujú a upravujú tie, ktoré boli zverejnené v článku 3. apríla v Bánovských novinách:

„Novela zákona o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia je v platnosti od 1.1.2017. Uvedená novela zákona priniesla do praxe okrem iného aj zvýšenie peňažného príspevku na

opatrovanie pre osoby v produktívnom veku, ktoré sa starajú o ťažko zdravotne postihnutú osobu. Občania, ktorým neboli v minulosti uvedený príspevok priznaný z dôvodu prekročenia príjmu, by sa mali dostaviť na tunajší úrad a skúsiť si opätovne požiadať o peňažný príspevok na opatrovanie.

Pripravovaná je ďalšia novela tohto zákona s účin-

nosťou od 1.1.2018. Určite by všetci privítali, keby priniesla viac pozitívnych zmien v prospech ľudí s onkologickými ochoreniami, ktorým je podľa súčasnej legislatívy možné priznať minimum príspevkov na kompenzáciu ich zdravotného postihnutia, niekedy len preukaz fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím.

Mnoho osôb s ochoreniami, ako sú cukrovka na

inzulíne s komplikáciami, celiakia... nepoberá peňažné príspevky na diétne stravovanie. Tým z nich, ktorí trpia týmto závažným ochorením a majú ho potvrdené odborným vyšetrením, odporúčame, aby sa dostavili na tunajší úrad za účelom podania žiadosti a potrebných dokladov na vybavenie uvedeného príspevku.“

(r), foto: A. Borszéková



SOŠ strojnica Bánovce nad Bebravou ponúka do prenájmu majetok Trenčianskeho samosprávneho kraja v správe Strednej odbornej školy strojníckej, Partizánska cesta 76, Bánovce n. B. Predmetom nájmu sú

nebytové priestory v celkovej výmere 404 m²

nachádzajúce sa na 3. poschodí nehnuteľnosti zapísanej ako internát o.č. 92 na liste vlastníctva č. 1837, súpisné číslo 1506 na parcele číslo 2447/1 v katastrálnom území Bánovce nad Bebravou, vhodné na kancelárske priestory, ubytovacie priestory a skladové priestory. Minimálna cena nájmu je 30 eur na m² plochy na rok, resp. 15 eur na m² na rok. Doba nájmu – do 10 rokov. Bližšie informácie záujemcovia získajú na webovej stránke TSK v časti „úradná tabuľa“, alebo na stránke školy.

Vyzva majiteľom psov k ohľaduplnosti

Mestská polícia v Bánovciach nad Bebravou vyzýva občanov, ktorí sú majiteľmi alebo chovateľmi psov, k väčšej ohľaduplnosti voči ostatným. Najmä v súvislosti s odstraňovaním exkrementov počas venčenia ich štvornohých spoločníkov. Vráťane tých najmenších. Súčasne žiada tých, ktorí venčia na voľnej ploche psov, zaradených medzi bojové a strážne plemená, aby boli ostražitejší a predvídaví. A to z dôvodu, aby nedošlo k napadnutiu iného človeka alebo psa. Za pochopenie ďakujeme. (MsP)

Hipoterapia aj pre školákov

Žiaci špeciálnej triedy zo ZŠ Gorazdova absolvovali prehliadku v najväčšom súkromnom žrebčine v Motešiciach. V tomto najväčšom slovenskom žrebčine bolo ustajnených viac ako sto koní, medzi nimi kobyľky so žriebätkami a elegantné čistokrvné plemeno Furioso. Po prehliadke nasledovala hipoterapia - dynamicky

sa rozvíjajúca metóda rehabilitácie zdravotných a motorických ochorení, ktorá má medzi terapiami s asistenciou zvierat **výnimočné postavenie**. S pomocou hipoterapie možno dosiahnuť dobré výsledky pri liečbe detskej obrny, autizmu a iných psychosomatických ochorení. Jazda na koni poskytla deťom získať nové poznatky a zážitky. (jm)

Dnes píše Zuza.nka

Mám ísť na vyšetrenie, k lekárovi špecialistovi. „Tam? Tak to sa teš! Nevrlá sestrička a ešte nevrlejší doktor!“ Poučená touto informáciou, s mejkapom milej, usmievavej pacientky - stojím pri dverách. Prvá návšteva - objednanie - nedopadla veľmi dobre. 1: 0 pre sestričku... nevzdala som to. V deň D som opäť nahodila úsmev milej, naivnej pacientky, ktorá neprestáva veriť v dobro nášho zdravotníckeho systému. Na sestričku to zabralo. „Lažkajte si,“ hovorí mi lekár. Toto slo-

vičko už navždy prelomilo medzi nami lady. „Aké milé, pán doktor, že lažkajte si!“ Od tej chvíle sa naša debata uberala úplne iným smerom. Rozobrali sme, ako sa spomedzi ľudí vytrácajú milé slovíčka - komunikácia viazne. Nevynechali sme ani virtuálny svet, ktorý nás oberá o realitu a vrátili sme sa oblúkom k problémom s poisťovňami. Aj lekár je len človek. Má svoje problémy v práci... v súkromí. Bojuje s veternými mlynmi nášho systému rovnako ako my - jeho pacienti. (zb)

Spoločenská kronika

Narodili sa

Sebastián Hruboš
Solomia Škulčetyová

Adela Jurkovičová
Adelíne Dvončová

Opustili nás

Ján Šimuni *1932

Poďakovanie

V mene celej rodiny vyslovujeme úprimné poďakovanie všetkým príbuzným, priateľom, susedom a známym za prejavy sústrasti a kvetinové dary na poslednej rozlúčke s našim milovaným otcom a dedkom

Jánom Kyselicom,
s ktorým sme sa rozlúčili 21. marca 2017 na mestskom cintoríne v Bánovciach nad Bebravou. Smútiaca rodina



Múdre slovo pre dušu

„Odtrhol som kvetinu a ona mi zvädla. Chytil som motýľa, zomrel mi v dlani. Až potom som pochopil, že krásy sa treba dotýkať srdcom.“
John Lennon, britský hudobník (1940-1980)

ŠHOKom svetom 13:
Tri mesiace na Kryme

Ako sa žije na multikultúrnom Kryme? Prečo sa tu rozhodne žiť najznámejší nemecký šperkár? Ako sa cestuje na najdlhšej trolejbusovej trati na svete? Ako vyzerá atómová elektrárň

zvnútra? Toto všetko a oveľa viac sa dozviete na ďalšom pokračovaní cestovateľského večera ŠHOKom svetom. V utorok 18.4. o 18.30 v Mestskom kultúrnom stredisku. Vstup voľný.

Bánovské literárne talenty

Žiaci Základnej školy Gorazdova úspešní na Kukučínovej Revúcej

Tak, ako je jar symbolom zrodu nového života, tak aj v Základnej škole na Gorazdovej ulici sa každoročne „liahnu“ literárne talenty, budúci spisovatelia. Pod vedením učiteľky Jany Fabianovej sa každoročne a úspešne zapájajú do mnohých regionálnych i celoslovenských literárnych súťaží

Za všetky spomeňme aspoň zopár, kde sa im podarilo aj uspieť. Sú to súťaže **Prečo mám rád slovenčinu, prečo mám rád Slovensko, Literárna Ilava,**

Jesenský, Pišem, pišeš, pišeme..., Rozprávkové pero, Najkrajší list, Poetický Púchov, Hľadá sa slovenský Andersen,... Koncom marca boli zverejnené výsledky súťaže **Kukučínova literárna Revúca**, ktorú organizuje Prvé slovenské literárne gymnázium v Revúcej. „Celkovo bolo do tejto súťaže v tomto roku zaslaných 175 literárnych prác, z toho 53 próz a 122 básní. Kvantitou to bol teda silný ročník, ale je potešiteľné, že to vôbec nie je na úkor kvality. Práve naopak, opäť sa objavili zdravé literárne pokusy v poézii, aj próze. Hlavne próza bola tohto roku taká kvalitná, ako za posledných desať rokov hádam ešte nikdy,“ to sú slová poroty, ktorými zhodnotila 13. ročník celoslovenskej súťaže pre žiakov 8. a 9. ročníkov základných škôl. Trpezlivo sme čakali na vyhodnotenie, ktoré nám prinieslo úspech v podobe krásnych umiestnení našich žiakov. V poézii

sa do bronzového pásma dostali Vladimír Poluch a Erik Reis. V próze patrilo zlaté pásmo Jakubovi Šikovi, strieborné Paulíne Lobotkovej a Kataríne Oboňovej, v bronzovom pásme sa umiestnili Martina Jurčíková, Kamila Súkeníková a Alex Štrauch.

V kategórii žurnalistiky bolo hodnotenie poroty nasledovné: „Spomedzi prác najviac zarezonovala osobná výpoveď o rodine Paulíny Lobotkovej zo ZŠ Gorazdova Bánovce nad Bebravou, ktorá prišla o svojich rodičov a náhle osirela. Jej práca je výnimočná nielen sugestívnym opisom udalostí, ale hlavne povšimnutím si úlohy rodičov. Konkrétne jej matka sa pred smrťou venovala deťom v detskom domove, čo dcéra veľmi nechápala. Po nečakanej situácii sa autorka víťaznej práce ocitla práve v detskom domove a prišla na dôležitosť úlohy jej mamy.“ Autorka Paulína sa tak stala Laureátkou súťaže

s vecnou cenou. „Celkom iná je práca Jakuba Šika z rovnakej školy - Keď chlap podlahne smrteľne vážnej chorobe - umiestnenej v zlatom pásme. Autor s príznačným humorom vo svojom fejtóne zvláda úlohu glosátora mužského sklonu príliš sa ľutovať v situácii choroby,“ opäť slová poroty. Do bronzového pásma sa dostali aj práce od Kamily Súkeníkovej a Svetlany Koreňovej.

Žiaľ, v súčasnosti je zriedkavé, ba až vzácné, ak svoj čas deti venujú literatúre, čítaniu kníh, spevu, tancu, hudbe, divadlu, jednoducho umeniu v akejkolvek forme. Najmä ak uvážime, že v dnešnej dobe sú priority a záujmy mládeže často nie príliš lichotivé. Preto je potešiteľné, že niektorí naši žiaci našli záľubu v literárnej tvorbe. Dúfame, že chuť do písania im vydrží a odmení sa im v podobe ďalších úspechov.

A. Kúdela

Zájazdy SZPP za zdravím a poznaním

Výbor ZO Slovenského zväzu zdravotne postihnutých č. 1 organizuje zájazdy za zdravím, poznaním aj nákupmi, na ktoré vás srdečne pozýva: 22. apríla - Flora Olomouc, jarná výstava kvetov, 13. mája - tradičný jarný nákupný zájazd do mesta Nowy Targ, 23. júna

až 2. júla - pobytový zájazd pri mori v letovisku Gradac a Drvenik v Chorvátsku, 14. až 23. júla - prímorský pobyt v letovisku v talianskom Rimini, 20. máj, 3. jún, 17. jún, 8. júl, 29. júl, 12. august a 9. september - za zdravím na termálne kúpaliská v Podhájskej, 28. až 31.

augusta - prehliadka hradov a zámkov z doby Ľudovíta II. v Bavorsku, Orlie hniezdo, centrum regiónu Mníchov, plavba loďou na ostrov Herreninsel, 30. septembra až 1. októbra - tri hodiny okolo sveta - v parku miniatúr Minimundus v Klagenfurte, október - tradičný jesenný

nákupný zájazd do mesta Nowy Targ. Informácie o zájazde s možnosťou prihlásenia sa a zaplatenia sa dozviete každý pondelok a stredú od 11.00 do 13.00 h v Klube dôchodcov na Farskej ulici alebo na číslach 0908 414 414 alebo 0907 493 081. (szpp)

Materská škola Radlinského dejiskom recitačnej súťaže Poviem ti básničku



Marec je Mesiacom knihy a tá má v živote dieťa veľké výchovné poslanie. Učiteľky denne berú do rúk knihu, čítajú deťom rozprávky, učia ich

básničky, prezerajú ilustrácie. Aj preto sa rozhodli usporiadať súťaž pre najmenšie deti. Tie si od útleho veku cvičia pamäť a majú rady súťaživosť. Učiteľky,

ktoré sa venujú príprave detí na súťaž, sa snažia, aby sa deti s textom hrali, aby vynikla osobnosť dieťaťa, jeho prednes a správna výslovnosť. V tomto roku,

už ôsmykrát, takto pripravili do literárnej súťaže **Poviem ti básničku** štrnásť malých recitátorov. Každé dieťa bolo odmenené diplomom i malým darčekom.

Aj zúčastnené učiteľky materských škôl - Radlinského, Hollého, Hronského, Komenského, 9. mája, 5. apríla si na svoje pracovisko odniesli spolu s diplomom

aj novú rozprávkovú knihu. Súčasťou súťaže bola aj výstava výtvarných prác detí MŠ o štyroch ročných obdobiach.

Text a foto: MŠ

Medzinárodný Bánovský šúľanec

V sobotu 8. apríla 2017 sa Bánovce nad Bebravou stali dejiskom udalosti, ktorá sa raz možno bude spomínať na stránkach dejepisných kníh – aspoň tých, ktoré sa venujú histórii športu. Vôbec prvýkrát sa na území Slovenska uskutočnil oficiálny medzinárodný turnaj v šúľaneji.

Turnaj v zatiaľ skoro absolútne (u nás) neznámom športe, s ktorým si ešte pred rokom nevedel rady ani taký „vševedko“, akým je Google. Bánovský šúľanec máme za sebou a toto prvenstvo nášmu mestu už nikto nevezme. Nadšenci tohto športu v našom meste sa pravidelne stretávajú každý utorok v MsKS a majú za sebou už vyše 40 turnajov, ale



až tentokrát si zmerali svoje sily oficiálne, nielen medzi sebou, ale aj s kolegami zo zahraničia. Bohužiaľ, nakoniec sa nepodarilo doraziť očakávaným súťažiacim z Holandska, USA, či Poľska. Vysoko postavenou (a ako sa neskôr) ukázalo neprekonateľnou latkou boli však pre našich športovci z Česka, kde je tento šport trochu rozšírenejší pod názvami *holandský biliard*, či *sjoelen*. Ako na tom je Slovensko v skutočne svetovom meradl, sa ukáže už čoskoro – v máji

totíže 6 našich reprezentantov odchádza do Francúzska na Majstrovstvá sveta popasovať sa v konkurencii 13 štátov!

A ako to vlastne dopadlo na našom piesočku? Myslíme, že veľmi dobre. Potešiteľná je najmä správa, že o takto neznámy šport prejavil záujem aj bánovská verejnosť – nečakaným počtom divákov. Dokonca sa mnohí z nich prihlásili na poslednú chvíľu do súťaže v kategórii družstiev, aj keď šúľanú videli po prvý raz

v živote. Spomedzi 16 dvojíc si nakoniec zlaté medaily odniesli do Kšínnej **Daniel Slížik a Jozef Sečanský**, ktorí zvíťazili pod menom MORD. Rovnako skvelou vecou je, že šúľaná baví aj deti – v kategórii *deti do 12 rokov* medzi svojimi rovesníkmi najlepšie darilo **Kláre Balážovičovej** a odniesla si svoj prvý pohár. Z 30 štartujúcich bolo až 11 žien a spomedzi nich bola najlepšia tá najmladšia – **Lucia Kajánová**. Ako sme už naznačili na borcov spoza Moravy

nám ešte čosi málo chýba, takže po napínavom finále sa absolútnym víťazom stal **Marek Šťastný** z Krnova, ktorému však bol najlepší Slovák **Johnny Pristach** bezpochyby rovnocenným súperom. Svedčí o tom aj fakt, že v základnej časti bol Johnny o desatinu bodu (ale predsa) pred Marekom!

Na záver by sme radi pripomenuli, že šúľaná a Slovensko nie sú od seba tak vzdialené, ako by sa na pohľad zadalo. Organizátori sa snažili tento fakt podčiarknuť aj viacnásobnou symbolikou v názve turnaja. Starodávna hra ruka v ruku so starodávnym slovenským jedlom, ktorým bol miesto tradičného chleba a soli celý turnaj zahájený. Velmi

chutné šúľance si skutočne pochvaloval každý, kto ich skúsil. K tomu všetkému sa pridala folklórna pieseň... A ani termín konania nemohol byť vybraný náhodne – málokto už totiž vie, že tradičné makové šúľance varili slovenské gazdiné práve na Kvetnú nedeľu. Dúfajme, že v Bánovciach sa zrodila nová tradícia, ku ktorej vzniku pomohlo, samozrejme, úžasné a nezlomné nadšenie organizátorov, hráčov a divákov. Okrem nich však veľká vďaka patrí aj nášmu mestu, ktoré na Bánovský šúľanec prispelo svojou záštitou a najmä finančnou podporou. Ďakujeme a tešíme sa na stretnutie s Bánovčanmi pri šúľaneji! (tb)



S najlepšou pozíciou Inter – Bánovce 36:32 (18:17)

Po vyrovnanom úvode, kedy Kubinová na konci 6. minúty vyrovnala skóre na 4:4, sa naše hádzanárky aj vďaka spoľahlivej brankárke Sakalošovej začali gólovo odpútať od hádzanárky Interu. Tri Matušincovej zásahy v rade a jeden Turkovej upravovali stav stretnutia na 4:8. V 18. minúte nás Alžbeta Obstová

poslala do päťgólového trháku 8:13, no v záverečnej desaťminútovke dominoval Inter. V 27. minúte Staršichová znížila na rozdiel jedného presného zásahu, aby následne Matušincová zo sedmičky upravila na 15:17. Koncovka prvého dejstva patrila domácim hráčkam, ktoré zásluhou troch presných zásahov, putovali do kabín

s krehkým jednogólovým náskokom 18:17. Po obrátke začali častejšie triafať do čierneho hádzanárky, hrajúce v žltó-čiernych dresoch. Zverenyne Richarda Makýša naopak zahadzovali aj vyložené šance. Do 49. minúty si Bratislavčanky vypracovali sedemgólový odstup 32:25, no naše dievčatá nesklonili hlavu

a v záverečných minútach skorigovali stav stretnutia na konečných 36:36.

Zostava Sokol RMK: Sakalošová, Čížová, - Benčová, Bridová 2, Hanová, Hrubá, Ráčíková, Turková 5/1, Chocinová, Rebrošová, Halmová 8, Šipláková 1, A.Obstová 7, Matušincová 9/3, K.Obstová 1.

(aj,rm,mp)



Gól Golisa za tri body Galanta – Horses Bánovce 0:1 (0:0)

Prvá príležitosť stretnutia prišla v 25. minúte, keď si loptu na pravej strane prebral Kočiš a po šikovnej klučke namieril medzi tri žrde, no naši obrancovia jeho pokus zablokovali na roh. V 28. minúte sa po Meszlényiho centri dostal k odrazenej lopte na hranici pokutového územia Prágai, ale opečiatkoval len brvno bránky. Následne sa k strele dostal Kastelovič, ktorý z dvadsiatich metrov mieril tesne vedľa domácej bránky. V 41. minúte tesne

pred šestnástkou zatiahol ručnú brzdu striedajúci Jakubiak, za čo od hlavného rozhodcu vyfasoval červenú kartu. V 55. minúte unikol medzi tri žrde, no naši obrancovia jeho pokus zablokovali na roh. V 28. minúte sa po Meszlényiho centri dostal k odrazenej lopte na hranici pokutového územia Prágai, ale opečiatkoval len brvno bránky. Následne sa k strele dostal Kastelovič, ktorý z dvadsiatich metrov mieril tesne vedľa domácej bránky. V 41. minúte tesne

mala možnosť vyrovnať v 64. minúte, keď Meszlényiho priamy kop našiel Mišuru, no ten vystrelil tesne nad. O päť minút sa opäť zahrávala štandardná situácia, po ktorej sa lopta dostala k Bašovi a ten z jedenástich metrov vypálil na opustenú bránku Šliepčeviča, no k vyrovnaniu mu zabránil spoluhráč Winkler. Ten sa medzi tri žrde dostal po skrumáži v pokutovom území a chrptom loptu vyrazil iba pred Nagya, ktorého dorážka tesne

minula bránku Bánovčanov. V 80. minúte unikol po pravej strane Olej, s ktorého pokusom z dvadsiatich metrov si Stránsky poradil. Do konca duela sa hra už len kúskovala a tak si naši futbalisti s prvého tretoligového stretnutia na ihrisku súpera, odviezli všetky tri body.

FC Horses Bánovce: Slijepčević – Golis (62.Gajdošík), Kastelovič, Szabó, Halás, Poštrk, Mrocek, Bárta (78.Arsenović), Olej (88. Oravec), Svatík, Minárik. (aj, td)



Žiacka liga v zápasení Bánovčania obhajujú titul

Športová hala Dukly Trenčín, sa v nedeľu 2. apríla stala dejiskom prvého kola žiackej ligy v zápasení vo voľnom štýle. Na prvom kole podujatia pod záštitou Slovenského zápasníckeho zväzu sa predstavilo 178 zápasníkov zo 16 klubov. Mestský zápasnícky klub Bánovce opäť potvrdil svoje ambície bojovať o najvyššie priečky. Zásluhou výkonnosti 27 chlapcov a dievčat z nášho klubu sme sa stali hneď po prvom kole lídrmi

ročníka 2017. Najväčšie zásluhy na tom majú víťazi svojich kategórií, ktorých bolo až osem: Michal Žitník, Matyáš Filo, Martin Viselka, Samuel Paraskov, Patrik Urbánek, Tomáš Melas, Alex Majerčík a Martin Kalač. Zápasníci získali v Trenčíne celkovo až 16 medailí. Po prvom kole vedíme ligu s počtom bodov 113. Druhá Dunajská Streda má na konte 109 bodov, Corgoň Nitra 88 bodov. (aj, mu)



Pavel Bročko majstrom Trenčianskeho kraja

Hráč Bánovského kolkárskeho klubu Pavel Bročko sa 26.marca stal majstrom Trenčianskeho kraja v kategórii mužov. Tento 37-ročný Bánovčan zhodil v Starej Turej 593 kolov, čím si vybojoval miestenku na májové Majstrovstvá Slovenska.

Žiaľ, už teraz je isté, že hráč BKK sa republikového šampionátu, pre rodinné záležitosti nezúčastní. Za výkonom Pavla Bročka jeho oddieloví kolegovia zaostali. Jaroslav Podolák (527) obsadil 27.priečku, Ivan Žitňan (481) skončil na 31.miesto. (aj)

Red Wings BN víťazom 1. Amatérskej hokejovej ligy

Pre hokejový tím Detroit Red Wings je aktuálna sezóna v NHL najhoršou za posledných rokov. Naopak, pre skupinu hokejistov z Bánoviec, hrajúcich pod názvom Red Wing BN, bola sezóna 2016/2017 úspešná. Chalani v bielo červených dresoch vyhrali 1. apríla rozhodujúci tretí zápas finálovej série proti Baťovke 4:3 a stali sa víťazmi 1. Amatérskej Hokejovej Ligy v Partizánskom. Sériu hranú na dve víťazné stretnutia odštartovali Bánovčania víťazstvom 2:1, v druhom vzájomnom súboji sa z výhry 5:3 tešila Baťovka. Za najlepšieho útočníka ligy bol vyhlásený Miloš Koleno z Red Wings BN. (aj)



Úspechy ZŠ Partizánska v športových súťažiach

V mesiacoch február a marec pokračovali školské športové súťaže. Výborne si počínali dievčatá - Slávka Kobulnická, Vanesa Chrenková, Simona Kobulnická, Alexandra Káčerová, Vanesa Bučková, Petra Pokorná, Petra Omiláková, Laura Pavlíková, Nina Reháková - nielen vo volejbale, kde získali v okresnom kole prvé miesto a v regionálnom kole tretie miesto. Krásne výsledky dosiahli aj v basketbale, kde si vybojovali víťazstvo a postúpili

do regionálneho kola. Svojou hrou si zaslúžene vybojovali druhé miesto - Alexandra Káčerová, Simona Kobulnická, Vanesa Chrenková, Nina Reháková, Slávka Kobulnická, Laura Petrejeová, Petra Pokorná, Vanesa Bučková, Petra Omiláková, Bianka Ondrejková. Chlapci sa v okresnom kole v basketbale umiestnili na šiestom mieste. Svoju všestrannosť si chlapci aj dievčatá otestovali aj v gymnastickom štvorboji. Naša škola mala

zastúpenie v kategórii „B“ dievčatá - Tamara Šubová, Vera Štrbavá, Chiara Aujeská, Karolína Jakubová, Veronika Ondrušková v kategórii „C“ dievčatá - Lea Molnárová, Emma Slováková, Nina Reháková, Petra Omiláková, a v kategórii „C“ chlapci - Patrik Sluka, Marek Líška, Kristián Krška, Samuel Jakub, Michal Káčer. Dievčatá v oboch kategóriách získali prvé miesto a postúpili do regionálneho kola, kde sa umiestnili na

druhom mieste. Chlapci si v okresnom kole vybojovali tretie miesto. Obdivuhodný výsledok zaznamenali naše žiačky - Martina Ledajová, Martina Igazová, Hanka Kasalová v stolnom tenise. Svojimi víťazstvami sa prebojovali až na majstrovstvá Slovenska, kde obsadili nádherné siedme miesto. Športovcom gratulujeme, ďakujeme za vzornú reprezentáciu školy a prajeme veľa úspechov aj v nasledujúcich mesiacoch.

Andrea Slováková

Bánovské CVČ organizátorom krajských súťaží

Centrum voľného času zorganizovalo v dňoch 4. a 5. apríla dve krajské kolá v hádzanej a vo futbale. V utorok sa v športovej hale uskutočnili krajské kolá v hádzanej žiakov a žiačok stredných škôl. V kategórii žiakov vyhrali chlapci z Považskej Bystrice pred žiakmi z Prievidze, na treťom mieste skončil Trenčín. V kategórii žiačok sme mali zastúpenie aj my, keďže naše dievčatá

z Gymnázia J. Jesenského vyhrali pred dvoma týždňami regionálne kolo, kde porazili favorizované žiačky z Partizánskeho. V samotnom krajskom kole zverenkyne učiteľa Jána Ďuračku najprv porazili rovesníčky z Obchodnej akadémie z Považskej Bystrice 13:5, no vo finálovom zápase nestačili na dievčatá zo Športového gymnázia z Trenčína, ktorému podľahli 8:15, čím obsa-

dili pekné druhé miesto. V stredu sa na futbalovom ihrisku v Biskupiciach uskutočnilo krajské kolo vo veľkom futbale žiakov stredných škôl. Za účasti troch mužstiev z Obchodnej akadémie z Prievidze, Strednej odbornej školy strojníckej z Považskej Bystrice a Gymnázia z Myjavy sa stretla najprv Považská Bystrica proti Myjave, ktorú porazili 3:0. Rovnakým výsledkom sa skončilo aj stretnutie

Prievidze a Myjavy (v prospech Prievidze). V poslednom zápase Prievidza - Považská Bystrica sa zrodila remíza 0:0, prišli na rad pokutové kopy, v ktorých boli úspešnejší chlapci z Prievidze v pomere 3:1. Všetci víťazi týchto troch krajských kôl postúpili do celoslovenského finále, ktoré sa uskutoční v dňoch 11.-12. Mája 2017 v Trnave. Víťazom blahoželáme!

(cvč)

DETSKÝ LETNÝ TÁBOR



Hotel František - lazy pod Makytou
13. - 19. august 2017



Ubytovanie v útulne zariadených izbách, 5x denne strava, pitný režim, hotelový bazén, multifunkčné ihrisko, celodenný výlet ZOO Lešná, poldenný výlet Valašské Klobouky, súťaže, poistenie, zdravotný dozor...
Cena 175 €. Dieťa musí mať vlastný cestovný pas!

Centrum voľného času, A. Kmeťa 530/8, Bánovce n.B.
telefonické informácie: 038/760 24 54

MASÁŽE

Športcentrum Hari, Svätoplukova 1548
Bánovce nad Bebravou

Soňa RAMADANI tel.: 0911/99 55 99

Bolí vás chrbát? Navštívte nás. Pravidelná masáž Vám pomôže odstrániť Vaše boľavé problémy. Stačí zavolať a dohodnúť sa!

INZERCIA

• Predám 10-mesačného mini zajačika - zakrslíka - aj s kľetkou a príslušenstvom. Cena dohodou. Tel. 0907 342 633.

• Predám 3-izbový byt v BN. Tel. 0915 702 177.
• Obsadzujeme pracovnú pozíciu skladníka, jedzomenná prevádzka. Vysklad-

ňovanie materiálu na základe DL, práca na VZV. E-mail: alena.telicakova@wavin.com; M: +421 917 696 291.

KST pozýva

- KST Bánovce n. B. organizuje počas veľkonočných sviatkov od 14. do 17. apríla trojdňový turistický pobyt na Južnej Morave spojený s návštevou zámkov - Lednice, Valtice, Mikulov, atď. Viac www.kstbanovce.sk.
- KST Kamarát Uhrovec vyzýva pri príležitosti Dňa Zeme 22. apríla všetky organizácie tretieho sektora, aby sa zapojili do aktivít na pomoc prírode.



Spoločnosť Eurostyle Systems
Bánovce s.r.o.,
Partizánska 73, 957 01 Bánovce n. B.

zaoberajúca sa výrobou plastových výliskov pre automobilový priemysel hľadá ľudí na pracovnú pozíciu

VÝROBNÝ OPERÁTOR.

Prijímame aj brigádnikov a na dohodu o pracovnej činnosti.

Náplň práce: odoberanie, vizuálna kontrola, montáž a balenie plastových výliskov

Požiadavky na zamestnanca: farbocit, práca na 3 zmeny
V prípade záujmu posielajte svoje životopisy na

e-mail: silvia.lobkova@eurostyle-systems.com

Tel. kontakt: 0902 912 023

KOPYTOVCI UVÁDZAJÚ VOLBY 2020: GÁGAJI, TÁRAJI A PRŮSI!!!

Bláznivý futuristický politický kabaret plný absurdného humoru



Účinkujú:
Sáva Popovič,
Ludovít Jakubove "Mravec",
Ivo Hlaváček,
Alžbeta Petrová,
Barbora Sásková,
Zlatica Žárska

Hudobní hostia:
FOLKDUOPLUS,
Eleonóra
Vančíková Kapsná,
Teodor Duchovič

Réžia:
Tono Popovič

Produkcia:
AVE Agency

Info: 038/760 3016

Vstupné: 12 €

Predpredaj: MsKS,
Informačné centrum
a NS Atena

Bánovce nad Bebravou
Mestské kultúrne
stredisko **27.4.2017**
o 19:00 hod.



VÝSTAVA MISIA

V KONTEXTOCH A SÚVISLOSTIACH
Sakrálné kultúrne pamiatky 9. – 12. storočia
v Trenčianskom, Trnavskom, Zlínskom
a Juhomoravskom kraji



Výstavná prezentácia veľkoformátových reprodukcii originálnych ilustrácií
a sprievodných textov známych a menej známych kultúrno-historických objektov v lokalitách
prihraničných regiónov SR a ČR spojených s cyrilometodskou misiou a počiatkami kresťanstva.
Autori sprievodných textov: Igor Zmeták, Jiří Jilík
Autor ilustrácií: Jozef Vydrnák

28. 3. - 21. 4. 2017

Mestské kultúrne stredisko, Bánovce nad Bebravou

Otvorené v pracovných dňoch od 8:00 h do 16:00 h
a počas kultúrnych podujatí mimo pracovných dní

Informácie: 038/760 30 16, 0948 274 743, kulturabn@kulturabn.sk

VÝSTAVU REALIZUJE TRENČIANSKE OSVETOVÉ STREDISKO V TREŇČINE V SPOLUPRÁCI
S MsKS, spol. s r.o. Bánovce nad Bebravou

22. apríla 2017 v čase 9:00 - 14:00 h
v IJaV Bánovce nad Bebravou
cena: 39 EUR
max. 10 účastníkov

- pre všetkých, ktorých fotografia baví
- príďte sa zlepšiť, zabaviť a vytvoriť si zaujímavé fotografie

jednodňový kurz
**ZÁKLADY
FOTOGRAFOVANIA
PRE KAŽDÉHO**
s profesionálnym fotografom
Robertom Fajčíkom



**Inštitút jazykov
a vzdelávania**

Nám. Ľ. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou

bnb@ijav.sk
0903 712 633

IJaV Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk

BÁNĽOVSKÉ
NOVINY

týždenník
občanov mesta
Bánovce nad Bebravou

- Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou,
- IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: predsedníčka JUDr. A. Gieciová, podpredsedníčka - šéfredaktorka A. Borszéková, Bc. M. Schlesinger, B. Kodajová, Mgr. Z. Janáčová, Mgr. P. Bulík, L. Znášik • Uzavierka novín je v stredu. Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsah článkov prispievateľov a inzerátov sa nemusí zhodovať so stanoviskom redakcie.
- grafika: Ing. V. Dúbravka
- tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09
- ISSN 1338-7049



betón

Zákaznícka linka
0908 24 97 97

beton@ekodiel.sk



piesok

Zákaznícka linka
0902 62 34 74

info@ekodiel.sk



tvárnice

Zákaznícka linka
0902 62 34 84

odbyt@ekodiel.sk

ekodiel®
tvár betónu

Výrobný závod:
Priemyselná zóna
Horné Ozorovce 235



tvoríme pevný základ Vášho domova